Stände am Adventsmarkt
    
Weinfelden, 16.11.23 (Caritas TG). Am Samstag, 9. Dezember, und Sonntag, 10. Dezember, nehmen die Kirchliche Notherberge Thurgau und der Secondhand Laden «SunntigsGwand» mit einem Stand am Adventsmarkt Weinfelden teil.
Die Notherberge, gleich gegenüber vom Bahnhof, ist Anlaufstelle für Menschen, die kurz- oder längerfristig kein Obdach mehr haben und nicht wissen, wohin sie sollen. Die Herberge bietet ihnen unkompliziert eine Unterkunft. Sie gibt diesen Menschen Raum um zur Ruhe zu kommen, ihre Angelegenheiten besser lösen und damit ihr Leben neu gestalten zu können. Das Haus bietet Unterkunft für bis zu 7 Personen.
Im Secondhand Laden «SunntigsGwand» an der Rathausstrasse dürfen alle einkaufen, egal wie klein oder gross das Budget ist. Die Kund*innen finden im Laden eine grosse Auswahl an hochwertigen, schönen Kleidern und Accessoires zu sehr fairen Preisen. KulturLegi-Inhaber*innen erhalten zusätzlich 50% Rabatt auf den angeschriebenen Betrag. Die Ladenleiterin wird unterstützt durch Freiwillige und Menschen die im Laden eine Chance erhalten, beruflich wieder Fuss fassen zu können.
Die niederschwelligen Angebote für armutsbetroffene oder in Not geratene Menschen bestehen seit mehr als zwei Jahren und sind in Weinfelden beheimatet. Sie sind beide durch einen Verein organisiert und finanzieren sich weitgehend über Spendengelder oder die Verkaufs- bzw. Mieteinnahmen.

Am Adventsmarkt in Weinfelden stellen die Mitarbeitenden und die Vorstandsmitglieder sich und die beiden Angebote vor und freuen sich auf viele, interessierte Besucher*innen.
Susanne Braun, Caritas Thurgau

